

**Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
детский сад комбинированного вида №5 г. Курганинска
муниципального образования Курганинский район**

Отчёт

**о проведённой работе службы ранней помощи и консультирования детей
от 2 месяцев до 3 лет за 1.000 2020 2021 учебный год.**

В 2020-2021 учебном году согласно годовому плану функционировала Служба ранней помощи детям от 2 месяцев до 4 лет не посещающих дошкольное образовательное учреждение и их родителям (законным представителем).

Деятельность Службы ранней помощи организована в помещении, отвечающем требованиям санитарных норм и правил пожарной безопасности. Оснащение и оборудование подбирались с учётом оптимального обеспечения деятельности муниципальной Службы ранней помощи, а также с учётом возрастных особенностей и потребностей детей. Служба ранней помощи оборудована: необходимой мебелью, техническими средствами, диагностическими пособиями, различными игровыми средствами.

Специалистами Службы ранней помощи разработан годовой план и график работы.

За отчётный период специалистами проведено 230 индивидуальных консультаций, из них 109 он-лайн. Которые предусматривали развитие продуктивного взаимодействия, познавательной деятельности, высших психических функций, понимания речи и речевого подражания, коррекцию речевых нарушений детей. Занятия с детьми специалисты Службы ранней помощи проводили с обязательным участием родителей или законных представителей. В процессе проведения индивидуальных игровых сеансов проводилось обучение родителей способом коррекционно-развивающего взаимодействия с ребёнком.

С родителями (законными представителями) детей посещающих Службу ранней помощи и их детьми были проведены следующие мероприятия: он-лайн-консультации: «Значение игровой деятельности в развитии ребенка», «Как успокоить малыша, с помощью музыки», «О важности тактильного и сенсорного развития ребёнка», «Почему мой ребёнок не говорит? Нормы развития речи», «Физическая активность залог здорового ребёнка», «Особенности развития высших психических функций у детей в раннем возрасте», «Нормы развития звукокомплексов у детей в раннем возрасте»,

«Как подготовить ребёнка к детскому саду», «Развитие мелкой моторики как основа развития речи». Так же в рамках дистанционного консультирования родителям на электронную почту высылались вспомогательные материалы. Также в 2021 году проводились развивающие игры с детьми, беседы консультации для родителей раздавались буклеты, памятки на разные темы: «Игровые упражнения «Весёлые дорожки» для развития мелкой моторики», «Особенности адаптации ребёнка в детском саду», «Массаж и самомассаж пальчиков, упражнения», «Ритмическое развитие детей», «Весёлые игры с мячом», В рамках плана работы на 2020-2021 учебный год проводились еще такие консультации как: «Пути повышения речевой активности у детей с задержкой речевого развития», «Развитие мелкой моторики как важный фактор и в речевом развитии ребенка», «Возрастные особенности детей 2-3 лет», «Развитие музыкальных способностей у детей».

В консультативном пункте работают учитель-дефектолог, учитель-логопед, педагог-психолог, воспитатель, музыкальный руководитель, инструктор по физическому воспитанию .

педагог-психолог

Т.А. Евдокименко

Заведующая МАДОУ №5

А.А. Калугина

